ОБЯВА ЗА ТЪРГ

 
„УНИВЕРСИТЕТСКА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ КАНЕВ“ АД уведомява, че със Заповед №  128/12.03.2019 г. на Изпълнителния директор на „УМБАЛ Канев“ АД е открита процедура за провеждане на търг с тайно наддаване за отдаване под наем на имот, собственост на „УМБАЛ Канев“АД. Имотът се отдават за срок от 3 години. 
Описание на имота: 
Помещение, собственост на УМБАЛ „Канев“ АД, ул. Независимост № 2, намиращо се на ет. 1, Главен корпус, Блок Г, включващо стоматологично оборудване“, с предназначение – за извършване на стоматологична дейност, площ – 19,15 кв.м, начална цена-  290 лв./мес без ДДС; 
IIІ. Дата, място и час на провеждане на търга: 

На 12.04.2019 г. в 10.00 ч. в конферентната зала на УМБАЛ Канев АД, ул. „Независимост” № 2;

Тръжната документация се публикува на сайта на „УМБАЛ Канев” АД - http://www.umbal.ruse.bg/obyavi.html и всеки участник/заинтересовано лице ще има неограничен достъп до нея. В случай че лицето желае тръжната документация да му бъде предоставена на хартиен носител, той следва да заплати  цената й в размер на 20 лева без включен ДДС Плащането може да се извърши в касата или по банков път по сметка: ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ” АД; IBAN: BG 28 BPBI 7921 10 46142701; BIC: BPBIBGSF.
Размер на депозита за участие: 50 % от обявената начална цена без ДДС – 145 лв..
Краен срок и място за подаване на заявленията за участие - - 11.04.2019 г., 16:00 ч., в сградата на УМБАЛ Канев АД, ул."Независимост" № 2, кабинет № 2 – Секретар на Изпълнителния директор. 

